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1שאלה 

100חוקר טען שבדרך כלל הכנסת הבעל כפולה מזו של האשה. על מנת לבדוק טענה זו דגם החוקר 
י"כ)., X, י"כ)  על הכנסת האשה (Yמשפחות והריץ רגרסיה ליניארית (עם חותך) של הכנסת הבעל (

להלן התוצאות:  
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.0.01נסחו ובחנו את טענת החוקר, בר"מ .1
.0.01, ר"מ 2- והשיפוע שווה ל0-נסחו ובחנו, בנפרד, את ההשערות שהחותך שווה ל.2
י"כ.0.5, להכנסת הבעל שאשתו משתכרת 0.95בנו רווח סמך, בבטחון של .3
מקדם ההסבר?האם ניתן מנתונים אלה לחשב את .4
.0.01, בר"מ Fוע"י מבחן tבחנו את מובהקות הרגרסיה ע"י מבחן .5
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הנתונים המספריים:                                                  
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כאשר:        1Z Y X

Yהוא ווקטור עמודה של ערכי המשתנה המוסבר

ים-1הוא ווקטור עמודה של 1

Xהוא ווקטור עמודה של ערכי המשתנה המסביר

.0.05ומבחני ההשערה הם ברמת מובהקות OLSהמודל נאמד לפי שיטת 
/1מהו האומד לשיפוע ומהו האומד לחותך?.1 3

0.0877מהו מקדם ההסבר?.2

האם הרגרסיה מובהקת? .3
.0שהחותך הוא בתנו את ההשערה .4
.1בחנו את ההשערה שהשיפוע הוא .5
3.98.                                     1והשיפוע הוא 0חותך הוא בחנו בוזמנית את ההשערה שה.6


